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REFERAT fra den ordinære generalforsamling i Bøgeskovhallens Støtteforening, mandag 

den 20. februar 2023. 
 
Formanden bød de fremmødte gæster og medlemmer velkommen og herefter gik man over til 
selve generalforsamlingen.   
 
1. Valg af dirigent.      

Michael Sønderskov blev valg til dirigent. Han konstaterede at generalforsamlingen var 
lovligt indvarslet. 

 
2. Beretning for såvel Bøgeskovhallen som for Støtteforeningen.   

Formanden aflagde beretning for kalenderåret 2022.  
Beretningen blev godkendt. 

 
3. Regnskaber.       
 A) Bøgeskovhallen. Kim Strøm fremlagde DSI Bøgeskovhallens regnskab for 
  2022. Regnskabet blev godkendt. 

B) Bøgeskovhallens Støtteforening. 
  Kim Strøm fremlagde Støtteforeningens regnskab for 2022. 
  Regnskabet blev godkendt. 
 

4. Kontingent for Bøgeskovhallens Støtteforening i 2023.    
Bestyrelsen indstillede, at kontingentsatsen forblev uforandret på 75 kr./år. Dette blev 
godkendt.  
 

5. Indkomne forslag.      
Bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer. Et sæt gamle og nye vedtægter blev uddelt.  
I Bøgeskovhallen er der fire lejere: TGI, Skolen, Lillebælt Kampsport og EKB. 
I den nuværende bestyrelse er der et medlem der er udpeget af TGI og for at stille alle 
brugere lige med TGI har bestyrelsen et forslag til vedtægtsændring. 
For at tilgodese og give alle brugere lige vilkår. Udgår følgende i §3 i Støtteforeningens 
vedtægter:  
”Trelde G. I´s hovedbestyrelse disponerer kontinuerligt over én plads i bestyrelsen”.  
”Der vælges 2 bilagskontrollanter oh 1 bilagskontrollantsuppleant”.  
”TGI´s hovedbestyrelse udpeger sin repræsentant, samt en suppleant for denne”.   
”Såfremt bestyrelsen udvides til 5 personer, er 2 personer på valg hvert år. Valg af 
suppleanter, bilagskontrollanter og bilagskontrollantsuppleant er et-årige”.   
 
I Bøgeskovhallens vedtægter blev følgende i § 11 tilføjet: ”Bestyrelsesmøder. 
Inden hvert bestyrelsesmøde inviteres formændene for de foreninger der kontraktligt 
lejer hallen. Mødet afholdes en time før bestyrelsesmødet. Punkter til dagsordenen skal 
være formanden i hænde senest 7 dage før. Såfremt der ingen punkter er, vil mødet 
blive aflyst”.      
 
Poul Lille - formand for TGI havde følgende bemærkning til vedtægtsændringen. TGI 
havde hellere set at man havde valgt at udvide bestyrelsen og var derfor ikke enig i 
beslutningen. Poul håbede derfor på at ændringen med §11 vil være med til at fremme 
dialogen.  
 
Vedtægtsændringen blev vedtaget.  
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6. Valg.  
A)  Kim Strøm blev genvalgt til bestyrelsen. 
 B) Lasse Svane Weimar blev genvalgt som 1. suppleant. Medens Palle Mogensen 

trak sit kandidatur som 2. suppleant. Tinna Hvalkof blev valgt som 2. suppleant.    
C) Thomas Thomsen og Anne Føns blev ikke genvalgt som bilagskontrollanter. 

Bente Sterndorff blev ikke valgt som bilagskontrollant-suppleant. Da pkt. 6.c. 
udgik, da forslaget blev vedtaget under pkt. 5.  

 
7. Eventuelt.       

Formanden takkede Hanne Ladegaard Jensen for hendes arbejde i Støtteforeningen.  
Generalforsamlingen sluttede med, at formanden takkede dirigenten, Michael 
Sønderskov, for at have ført generalforsamlingen igennem dagsordenen. 
 
Lene Adamsen.  
 
 
 
 
Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig således: 
Formand - Poul Skovmark Jørgensen  
Næstformand – Kim Ankersen Strøm 
Kasserer – Michael Holm 
Sekretær – Lene Adamsen                                                                                    
Bestyrelsesmedlem – Poul Sørensen 
 
 


